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El Pleno del Ayuntamiento de Paracuellos de Jarama, en sesión ordinaria celebrada de forma telemática, aprobó  el anteproyecto de explotación, realizado por los técnicos municipales,  de un centro deportivo, con piscina cubierta y servicios adicionales,  en la parcela municipal EQ-01, ubicada en la calle Picos de Europa.

El concejal de Deportes, Jesús Muñoz, manifestó que “las  instalaciones deportivas municipales actuales resultan insuficientes  para la demanda presente. Por ese motivo, y con el objetivo también de  dar respuesta a las necesidades futuras, proponemos una instalación  deportiva que sea referente y ofrezca una alternativa de ocio saludable. Se trata de atender una demanda vecinal con una instalación moderna,  dotada de piscina cubierta, spa, gimnasio y salas para actividades  colectivas, que se financiará y explotará con un sistema mixto de  gestión”.

El anteproyecto de esta instalación deportiva contempla un  presupuesto de obra cercano a los seis millones de euros. La  construcción de esta instalación se financiará gracias al acuerdo  firmado recientemente con Mercadona para la cesión de uso, en régimen de  derecho de superficie, de una parcela municipal para la construcción y  explotación de un supermercado, en la avenida de los Hoyos.

También se acordó la adhesión de Paracuellos de Jarama al  Consorcio Red Local, formado por 11 municipios de la Comunidad de  Madrid, para la promoción económica, el empleo y la formación. Esta entidad tiene como objetivos la promoción y el desarrollo de  actividades de cooperación e intercambio intermunicipal, en los ámbitos  de la sociedad de la información, el medio ambiente, los servicios  sociales, la promoción económica, la formación y el empleo. También la  promoción de la participación de los ciudadanos en el uso eficiente y  sostenible de las tecnologías de la información y las comunicaciones.

La concejala de Industria, Comercio y Desarrollo Local, Eva Mª  Coronado, manifestó que “es importante formar parte de un consorcio como  este que, en la actualidad, tiene como objetivo prioritario desarrollar  proyectos, siguiendo las directrices establecidas por los Fondos  Europeos de Recuperación y Resiliencia y la Agenda 2030 de Desarrollo  Sostenible de la Unión Europea, un espacio donde las corporaciones  locales tendrán un papel fundamental. Se trata de generar sinergias,  junto con municipios de nuestra zona, que nos permitan acceder a estos  fondos europeos”.

Por otro lado, el Pleno acordó poner el nombre de Fernando Carro Morillo al estadio municipal. Este atleta, vecino de Paracuellos de Jarama, es subcampeón de Europa  de 3.000 metros obstáculos, campeón de España en tres ocasiones y actual  plusmarquista nacional de la especialidad. En los próximos días  participará en los Juegos Olímpicos de Tokio.

Además, se ratificó por unanimidad el nombramiento de Eva Mª  Coronado, concejala de Industria, Comercio Local, Sanidad, Patrimonio y  Desarrollo Local, como representante del ayuntamiento en las juntas de compensación y otros órganos del Plan General.
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